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Descripció de la plantilla
Esta és una plantilla que segueix el Manual d'estil per a la realització dels TFG.
La plantilla conté les configuracions dels marges, les seccions (Portada; Primera secció fins a l'índex; Segona secció a partir de la introducció), els encapçalats diferents en pàgines parelles i imparelles, la numeració de les pàgines en les diferents seccions, el tipus de lletra , els títols dels capítols i els separats així com les cites literals.
Cada títol de capítol corresponent al desenvolupament s'ha de modificar en el cos de treball, no en l'índex. Un cop modificat aquest títol, s'actualitzarà l'índex (taula de contingut). Si voleu introduir o eliminar algun capítol a part, eliminareu el cos de l'obra i no l'índex, procedint després d'actualitzar l'índex general.
En cas d'introduir un nou capítol o un capítol separat, heu de seleccionar l'estil de títol 1, títol 2, títol 3 que necessiteu.
Dins dels estils, a més del Normal, Título 1, Título 2... s'ha configurat un estil anomenat Cita, dit estilo ja ha modificat la mida de la lletra, l'espaiat i les sangries. Per tant, quan simplement el seleccioneu, haureu d'escriure la cita literal que sempre requereix més de 3 línies tal com s'especifica al manual.
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