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Descripción de la plantilla
Esta es una plantilla que sigue el Manual de estilo para la realización de los TFG.
[bookmark: _GoBack]La plantilla tiene configurados los márgenes, las secciones (Portada; Primera sección hasta el índice; Segunda sección a partir de la introducción), los encabezados diferentes en páginas pares e impares, la numeración de las páginas en las distintas secciones, el tipo de letra, los títulos de capítulos y apartados así como las citas literales. 
Cada título de capítulo correspondiente al desarrollo, deberá ser modificado en el cuerpo del trabajo, no en el índice. Una vez modificado dicho título, se procederá a actualizar el índice (tabla de contenido). Si se quiere introducir o eliminar algún capítulo o apartado, se eliminará del cuerpo del trabajo y no del índice, procediendo posteriormente a actualizar el índice general. 
En caso de introducir un capítulo o apartado nuevo, deberá seleccionarse el estilo de título 1, título 2, título 3 que se necesite. 
Dentro de los estilos, además del Normal, Título 1, Título 2…hay configurado un estilo llamado Cita, dicho estilo ya tiene modificado el tamaño de letra, el interlineado y las sangrías. Por tanto, al seleccionarlo simplemente habrá que escribir la cita literal que se pretenda introducir siempre que tenga más de 3 líneas como se especifica en el manual. 
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